

Consultas Realizadas

Licitación 417363 - REVISIÓN DE PROYECTO EJECUTIVO Y FISCALIZACIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE COLECTORES SECUNDARIOS DE ALCANTARILLADO SANITARIO PARA LA CIUDAD DE FERNANDO DE LA MORA ZONA 1

Consulta 1 - Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	26-09-2022
con motivos de una mejor elaboración de la Propuesta, solicitamos 20 días prorroga para la presentación del llamado de referencia		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2022
En conformidad a los plazos legales y la del presente proceso de contratación que afecta el Ejercicio 2022 se solicita adecuarse a la fecha de entrega y apertura de sobres establecido en el SICP.		

Consulta 2 - Lista corta

Consulta	Fecha de Consulta	29-09-2022
Se consulta si el presente llamado cuenta o no con una lista corta? segun el pliego la lista corta corresponde al llamado PRECALIFICACIÓN DE FIRMAS CONSTRUCTORAS PARA LA ELABORACIÓN DE PROYECTO EJECUTIVO Y CONSTRUCCIÓN DE COLECTORES SECUNDARIOS DE ALCANTARILLADO SANITARIO PARA FERNANDO DE LA MORA - ZONA 1, ID N° 728 pero en el portal menciona que este proceso se encuentra sujeto a la lista corta con id 728		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2022
Favor remitirse a la Sección 1 del Pliego de Bases y Condiciones, esta solicitud de propuesta va dirigida a Consulotres para fiscalizar las obras del proceso "Elaboración de Proyecto Ejecutivo y posterior construcción de los colectores secundarios en la ciudad de Fernando de la Mora" que fue resultado de la Precalificación con ID 728.		

Consulta 3 - Presentación de Propuestas

Consulta	Fecha de Consulta	29-09-2022
En cuanto a la presentación de las propuestas, entendemos que se podrá ofertar en ambos lotes existentes y que solo se podrá adjudicar a una consultora por lote, favor confirmar esta interpretación		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2022
Al respecto, la interpretación es correcta, los oferentes podrán presentar ofertas para ambos lotes, y de cumplir con los requerimientos establecidos, podrá ser adjudicado en un solo lote.		

Consulta 4 - Ingeniero Asistente

Consulta	Fecha de Consulta	29-09-2022
----------	-------------------	------------

Para la calificación de competencia para el trabajo del Ingeniero Asistente el criterio solicita experiencia como Residente Junior de fiscalización, solicitamos sean solicitadas experiencias de ingeniero asistente como mínimo ya que un ingeniero junior no cuenta con la cantidad de años requerida como experiencia general dentro de los mismos criterios de calificación

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2022
-----------	--------------------	------------

De acuerdo a la naturaleza del objeto del llamado favor adecuarse a lo establecido en el PBC.

Consulta 5 - Prorroga

Consulta	Fecha de Consulta	29-09-2022
----------	-------------------	------------

Solicitamos favor una prórroga a la fecha de apertura por 15 días, debido a los puntos consultados y que deben ser esclarecidos por la convocante y que no se encuentran detallados dentro del pbc

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2022
-----------	--------------------	------------

En conformidad a los plazos legales y la del presente proceso de contratación que afecta el Ejercicio 2022 se solicita adecuarse a la fecha de entrega y apertura de sobres establecido en el SICP.

Consulta 6 - Llamado con precalificación

Consulta	Fecha de Consulta	29-09-2022
----------	-------------------	------------

Según lo establecido en los datos de la convocatoria, refiere de que el presente llamado cuenta con precalificación resultante del ID N° 728. Además, la lista corta referente en la carta de invitación detalla que las firmas precalificadas son empresas constructoras y no de consultoría, favor aclarar este punto

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2022
-----------	--------------------	------------

Favor remitirse a la Sección 1 del Pliego de Bases y Condiciones, esta solicitud de propuesta va dirigida a Consulotres para fiscalizar las obras del proceso "Elaboración de Proyecto Ejecutivo y posterior construcción de los colectores secundarios en la ciudad de Fernando de la Mora" que fue resultado de la Precalificación con ID 728.

Consulta 7 - Presentación de personal clave en más de un cargo

Consulta	Fecha de Consulta	29-09-2022
----------	-------------------	------------

Para la presentación del personal clave a ser calificado, consultamos si un profesional podrá ser presentado en más de un cargo, si el mismo cumpliera con los requisitos solicitados en los cargos propuestos

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2022
-----------	--------------------	------------

Al respecto, un profesional no podrá ser presentado para más de un cargo, dentro de un lote. Favor adecuarse a lo requerido en el PBC.

Consulta 8 - Anexos técnicos del llamado

Consulta	Fecha de Consulta	29-09-2022
En los términos de referencia se refiere a que la elaboración del anteproyecto corresponde a datos de curva de nivel provistos por la Unidad de Catastro. Estas curvas fueron elaboradas con referencia topográfica al Geoide EGM96, similar a la utilizada en la "Actualización de Plan Maestro de Alcantarillado Sanitario y tratamiento de aguas residuales de Asunción y Área Metropolitana" (Consortio NK-NKLAC, 2012). Por lo que solicitamos sean publicados los documentos y anexos del estudio realizado de manear a una mejor preparación para las propuestas técnicas		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-10-2022
Al respecto, a los adjudicados del presente proceso de contratación deberán fiscalizar a los contratistas resultantes del proceso con ID N° 417371 "ELABORACIÓN DE PROYECTO EJECUTIVO Y CONSTRUCCIÓN DE COLECTORES SECUNDARIOS DE ALCANTARILLADO SANITARIO PARA FERNANDO DE LA MORA ZONA 1." Así también, el objetivo, alcance, actividades y demás datos necesarios, para el presente llamado de Consultoría se encuentran establecidas en la SECCIÓN 5 - TÉRMINOS DE REFERENCIA, a partir de la página 55 del PBC.		

Consulta 9 - Anticipo

Consulta	Fecha de Consulta	30-09-2022
Adjudicación y Contrato: Se solicita respetuosamente un anticipo del 30% (treinta por ciento) de los ítems solicitados Lote 1 y Lote 2, conforme a lo establecido en el Artículo 37 de la Ley 2051/03 "DE CONTRATACIONES PÚBLICAS" concordada con el Decreto Reglamentario 2992/19.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2022
Favor adecuarse a lo establecido en las bases concursales del presente proceso.		

Consulta 10 - Requisitos de participación y Criterios de Evaluación

Consulta	Fecha de Consulta	30-09-2022
Solicitamos la siguiente aclaración: 1. los oferentes pueden presentarse en un solo lote o es necesario que se presenten en ambos. 2. En caso de que se presenten en un solo lote, aclarar si la póliza de seguro debe ser sobre el costo del lote presentado, o sobre costo total de ambos lotes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2022
Al respecto, cada oferente tendrá la opción de presentarse en uno o dos lotes; y, según se menciona en el Pliego de Bases y Condiciones, en caso de presentarse en ambos lotes, y de cumplir con los criterios establecidos, solo podrá ser adjudicado en un lote. En cuanto a la póliza de seguro, debe presentarse sobre el costo del lote presentado o los lotes presentados.		

Consulta 11 - Requisitos de participación y Criterios de Evaluación

Consulta	Fecha de Consulta	30-09-2022
Solicitamos aclarar si es posible presentar a los mismos profesionales para ambos lotes, ya que la adjudicación correspondería a un solo lote.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2022
Al respecto, se podrá presentar a los mismos profesionales para ambos lotes. Se menciona, que un profesional no podrá ser presentado para más de un cargo en un lote.		

Consulta 12 - Experiencia General y Específica

Consulta	Fecha de Consulta	30-09-2022
<p>En la Experiencia General solo se menciona servicios de Consultoría, creemos que conforme a los principios generales de adquisiciones la experiencia general que se debe solicitar debe ser en el área de consultoría de diseño o fiscalización relacionados a sistemas de agua o saneamiento rural o urbano en un periodo de 10 años y en la Experiencia Específica se debe solicitar fiscalización de construcción de alcantarillado o desague cloacal en zonas urbanas en los últimos 5 años. El llamado es de Fiscalización de alcantarillado urbano y las experiencias específicas de sistemas de agua rural o urbano y las fiscalizaciones de alcantarillados rurales no pueden ser considerados como similares ya que las obras son de complejidades diferentes y las tareas también en zonas rurales y urbanas. Las fiscalizaciones de alcantarillado urbano difieren a las rurales. En zonas rurales los alcantarillados suelen ser condominiales donde la población aporta mano de obra y los requerimientos en la fiscalización son mas sencillos, en cambio en zonas urbanas la empresa constructora realizan dichas labores con especificaciones técnicas diferentes, tareas diferentes, los alcances son diferentes, la zona tiene empedrados o asfalto y tienen en muchos casos drenaje pluvial cosa que en zonas rurales no se tiene, normalmente son caminos de tierra y de menor complejidad a lo que se licita por lo que en ningún caso puede considerarse similar. Solicitamos en base a lo fundamentado el cambio de criterio de las experiencias generales y específicas</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2022
<p>Favor adecuarse a lo establecido en las bases concursales del presente proceso.</p>		

Consulta 13 - Pedido de Prorroga

Consulta	Fecha de Consulta	04-10-2022
<p>Solicitamos prorroga de 15 días para una buena presentacion de la propuesta tecnica</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2022
<p>En conformidad a los plazos legales y la del presente proceso de contratación que afecta el Ejercicio 2022 se solicita adecuarse a la fecha de entrega y apertura de sobres establecido en el SICP.</p>		

Consulta 14 - CONSULTAS SOBRE ADJUDICACIÓN DE LOTES

Consulta	Fecha de Consulta	04-10-2022
<p>*Si la Consultora será adjudicada en un solo Lote, se deben presentar igual ambos lotes? *Si se debe presentar ambos lotes y solo será adjudicado en uno, se pueden repetir plantel en ambos lotes con diferentes precios?</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2022
<p>Conforme a las consultas y en consideración a lo establecido en el PBC los oferentes tendrán opción de presentarse en uno o ambos lotes; de cumplir con los requisitos establecidos, solo podrá ser adjudicado en un lote. En cuanto al plantel, podrán ser los mismos en ambos lotes.</p>		

Consulta 15 - Capital Operativo

Consulta	Fecha de Consulta	04-10-2022
<p>El PBC menciona que el capital operativo minimo necesario es de 700.000.000 Gs y que en caso de consorcios se tendra en cuenta la suma directa del capital operativo de las empresas, la empresa lider debera cumplir con el 60% y en conjunto los demás con el 40% restante, se consulta si serán admitidos consorcios cuyo lider cumpla con el 100% de lo requerido y cuyo socio no llegue al 40%?</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2022
<p>Tal como se menciona en el Pliego de Bases y Condiciones, los demás integrantes del consorcio deberá acreditar el 40% restante.</p>		

Consulta 16 - Facturación anual media

Consulta	Fecha de Consulta	04-10-2022
Se consulta si en caso de empresas consorciadas se admitiría que la empresa líder cumpla con el 100% del requisito de facturación media anual y el socio con menos del 40%?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2022
Tal como se menciona en el Pliego de Bases y Condiciones, los demás integrantes del consorcio deberá acreditar el 40% restante.		

Consulta 17 - plantel para lote 1 y 2

Consulta	Fecha de Consulta	04-10-2022
en caso de presentarse a ambos lotes, entendemos que se presentara un solo plantel ya que el pliego menciona que podrá ser adjudicado un unico lote. Favor confirmar esta interpretacion		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2022
Al respecto, la interpretación es correcta, los oferentes podrán presentar ofertas para ambos lotes, y de cumplir con los requerimientos establecidos, podrá ser adjudicado en un solo lote.		

Consulta 18 - Maestría director

Consulta	Fecha de Consulta	04-10-2022
La maestría en Administración de empresas podra ser considerada en el grupo de "maestrías afines" para el cargo de Director de Fiscalización?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2022
En conformidad a la naturaleza del objeto del llamado y a lo requerido en las bases concursales, la maestría en Administración de empresas no es una carrera afín a la profesión requerida para el cargo.		

Consulta 19 - Experiencia director

Consulta	Fecha de Consulta	04-10-2022
para el cargo de Director de Fiscalización no seran admitidas experiencias en obras de abastecimiento de agua potables?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2022
Al respecto y en conformidad a lo establecido en el Pliego Bases y Condiciones, se admitirá experiencias en construcción de redes de Acueducto y/o Alcantarillado Sanitario, sea convencional o condominial, Plantas de Tratamiento de Agua Potable o Residencial, en caso de redes, longitudes superiores a 15 km, en el caso de plantas capacidad superior a 100lts/seg.		

Consulta 20 - equivalencia maestría

Consulta	Fecha de Consulta	04-10-2022
Se solicita que para el cargo de Residente de Fiscalización se establezca una equivalencia entre los años de experiencia y maestría, esto atendiendo que el cargo en cuestión es un cargo a tiempo que no permite que los profesionales puedan desarrollar una maestría o especialización (normalmente)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2022
Favor adecuarse a lo establecido en las bases concursales del presente proceso.		

Consulta 21 - equivalencia maestría

Consulta	Fecha de Consulta	04-10-2022
Se solicita que para el cargo de Ingeniero Asistente se considere una equivalencia entre la experiencia y la especialización atendiendo que el cargo es un cargo a tiempo completo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2022
Favor adecuarse a lo establecido en las bases concursales del presente proceso.		

Consulta 22 - horas para especialización

Consulta	Fecha de Consulta	04-10-2022
existe una cantidad de horas minimas establecidas para la especialización?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2022
Al respecto y conforme a lo requerido en el PBC solo para los cargos de Director de Fiscalización, Ingeniero Fiscal Residente y Especialista Sanitario, fueron establecidas especialización con un mínimo de horas lectivas. Para los demás cargos, no fueron establecidas cantidad de horas mínimas y de especializaciones realizadas, solo deberán demostrar los cursos realizados.		

Consulta 23 - consulta

Consulta	Fecha de Consulta	04-10-2022
Se entiende que Ingeniero Residente Junior es el equivalente del Ingeniero Asistente. Favor confirmar esta interpretación		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2022
Al respecto, se confirma la interpretación, es correcta.		

Consulta 24 - consulta

Consulta	Fecha de Consulta	04-10-2022
para el cargo de Especialista en Seguridad Industrial y Salud Ocupacional se consulta cuanto es la cantidad de horas requeridas de los cursos realizados para que los mismos puntuen como especialización		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2022
Al respecto y conforme a lo requerido en el PBC solo para los cargos de Director de Fiscalización, Ingeniero Fiscal Residente y Especialista Sanitario, fueron establecidas especialización con un mínimo de horas lectivas. Para los demás cargos, no fueron establecidas cantidad de horas mínimas y de especializaciones realizadas, solo deberán demostrar los cursos realizados.		

Consulta 25 - consulta

Consulta	Fecha de Consulta	04-10-2022
para el cargo de Especialista Ambiental se consulta cuanto es la cantidad de horas requeridas de los cursos realizados para que los mismos puntuen como especialización		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2022
Al respecto y conforme a lo requerido en el PBC solo para los cargos de Director de Fiscalización, Ingeniero Fiscal Residente y Especialista Sanitario, fueron establecidas especialización con un mínimo de horas lectivas. Para los demás cargos, no fueron establecidas cantidad de horas mínimas y de especializaciones realizadas, solo deberán demostrar los cursos realizados.		

Consulta 26 - consulta

Consulta	Fecha de Consulta	04-10-2022
para el cargo de Especialista Financiero se consulta cuanto es la cantidad de horas requeridas de los cursos realizados para que los mismos puntuen como especialización		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-10-2022
Al respecto y conforme a lo requerido en el PBC solo para los cargos de Director de Fiscalización, Ingeniero Fiscal Residente y Especialista Sanitario, fueron establecidas especialización con un mínimo de horas lectivas. Para los demás cargos, no fueron establecidas cantidad de horas mínimas y de especializaciones realizadas, solo deberán demostrar los cursos realizados.		